

**Sprostowanie do wykazu krajowych władz sporządzonego zgodnie z przepisem w art. 30 ust. 3 rozporządzenia Rady (WE) nr 515/97 w sprawie wzajemnej pomocy między organami administracyjnymi państw członkowskich i współpracy między państwami członkowskimi a Komisją w celu zapewnienia prawidłowego stosowania przepisów prawa celnego i rolnego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 366 z dnia 14 grudnia 2013 r.)

(2017/C 201/07)

Strona 28, w tabeli, w wykazie B dodaje się tekst w brzmieniu:

Kod organizacji	Opis organizacji	PCZ	CIS - UE	FIDE - UE
„DE_BMF_GZD_DVIII	Zollkriminalamt -ZKA-	DE	62	46
DE_BMF_GZD_DVIII_ZFABerlin-Brandenburg	Zollfahndungsamt Berlin-Brandenburg	DE	2	45
DE_BMF_GZD_DVIII_ZFADresden	Zollfahndungsamt Dresden	DE	1	51
DE_BMF_GZD_DVIII_ZFAEssen	Zollfahndungsamt Essen	DE	5	65
DE_BMF_GZD_DVIII_ZFAFrankfurt	Zollfahndungsamt Frankfurt am Main	DE		59
DE_BMF_GZD_DVIII_ZFAHamburg	Zollfahndungsamt Hamburg	DE	15	77
DE_BMF_GZD_DVIII_ZFAHannover	Zollfahndungsamt Hannover	DE	4	67
DE_BMF_GZD_DVIII_ZFAMuenchen	Zollfahndungsamt München	DE	14	46
DE_BMF_GZD_DVIII_ZFAStuttgart	Zollfahndungsamt Stuttgart	DE		36”

Strona 32, w tabeli:

zamiast:

„Totals	1 027	1 405”
---------	-------	--------

powinno być:

„Ogółem	1 130	1 897”
---------	-------	--------